11Iro

HMms: Makcum
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 12.08.2009 16:55:35

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 12.08.2009 22:44:20

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/103388/answer/103416




Ha ¢oTtorpaduu He BUIHO HUKaKOU naToyoruu. [loctapaiiTeCh MBITh TOJIOBKY IIOJIOBOTO YJieHa 2 pa3a
B eHb. EC/ eCTh TOO3pEeHUs, TO CTOT CHeJiaTh aHa/Iu3 Ha YPOTeHUTaIbHYI0 HHDEKINIO U TIOCETUTh
ypoJjiora Ha OYHOM IIpHeMe.



